
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

CLINELL KLÓRHEXIDINES ELDOBHATÓ  
BETEGMOSDATÓ-BŐRFERTŐTLENÍTŐ 

TÖRLŐKENDŐ 
 
 

Alkalmazási terület: 
I. Intenzív osztályok fekvőbetegeinek mosdatása – klórhexidin marad vissza a 

bőrön, amely a véráramfertőzéseket csökkenti.  
II. Műtét előtt álló betegek részére – a műtétet megelőző este és a műtét napjának 

reggelén használható. Csökkenti a sebészeti területen keletkező fertőzéseket. 

 



CLINELL ELDOBHATÓ, KLÓRHEXIDIN TARTALMÚ, 
ANTISZEPTIKUS TESTFERTŐTLENÍTŐ 

TÖRLŐKENDŐ  BŐRFERTŐZÉSEK ELLEN 
 
 
A kendőben található hatóanyagok elpusztítják azokat a baktériumokat, 
amelyek bőrfertőzést okozhatnak. A kendőket nem kell kiöblíteni, 
segítségükkel egy lépésben tisztítható az egész test  bőrfelülete.  
A fertőtlenítő kendőben található hatóanyagok gyors baktériumölő 
hatásúak és használatuk hosszantartó védelmet biztosít  számos 
mikroorganizmus ellen.   

A kendőket elsősorban bőrfertőtlenítésre használjuk. 
A tasak tartalma:  
8 db nagyméretű, egyszer használatos, eldobható antiszeptikus 
tisztítókendő. Az előnedvesített törlőkendők 2%-os klórhexidin-
glukonáttal, valamint bőrkondícionáló és hidratáló anyagokkal vannak 
átitatva. A baktériumok és egyéb kórokozók ellen hosszantartó védelmet 
biztosítanak. A törlőkendők alkoholt nem tartalmaznak.  
 
A klórhexidin tartalmú bőrfertőtlenítő kendők előnyei: 
 A törlőkendő használata gyors és egyszerű:  

egy lépésben tisztítja, fertőtleníti és hidratálja a bőrt. 
 Azonnali és hosszantartó védelmet biztosít a fertőzéseket okozó mikro- 

organizmusokkal szemben.  
 A nehezen elérhető területek is tisztíthatók, fertőtleníthetők a nagyméretű 

klórhexidines kendővel. 
 Tetszés szerint használhatók szobahőmérsékleten, vagy mikrohullámú sütőben 

felmelegítve is. 
 Rendkívül gazdaságos és higiénikus a csomagolás, mivel egy csomagban csak 

egy személy testének fertőtlenítésére alkalmas (8 db) kendő található, ezáltal 
elkerülhetők a fertőzések. 

 A kendők bőrnyugtató hidratáló anyaggal vannak átitatva, amelyek megőrzik a 
bőr egészséges puhaságát. 

 Bőrgyógyászatilag tesztelt. 
 Nem tartalmaz alkoholt és lanolint. 

 
Kiszerelés, rendelési kód: 
Clinell eldobható klórhexidines  Rend.kód: CHGWC8   8 db/csomag 
Bőrfertőtlenítő kendő 30x20cm 
 
Gyártja:   GAMA Healthcare Ltd., London 

Forgalmazza:   Dispomedic Kft., 1105 Budapest , Gitár u.15. 
    Tel/fax: (1) 262‐4227, 06/20‐9414‐688, 06/20‐9414‐785 
    Email: info@dispomedic.hu 
 


